

体彩首次举办品牌开放日 揭秘大奖诞生背后的故事

本报讯(记者 张月霞)近日,中国体育彩票首次面向社会举办品牌开放日活动,来自中央财经大学的17名师生和相关媒体记者受邀前来参观,近距离感受中国体育彩票的生产过程和开奖过程。

在体彩现代化印刷车间,庞大的印刷机器正在飞速工作,印制的正是深受购彩者喜爱的体彩即开票。工作人员向大家介绍体彩即开票印刷生产的全过程,在听到机器印刷速度高达每分钟200多米时,一位财大学生忍不住说:“以前都是在店里买体彩即开票,今天第一次亲眼目睹它的生产过程,原来印制一张小小的即开票都需要这么多工序和环节,严谨、规范的流程真是让人安全感满满!”

无处不在的监控设备、先进的印刷机器和严谨有序的数据加密生产流程,在高度自动化的生产线上,一张张白纸进入,转眼就印制成体彩即开票,经过人工质量复检、自动分拣、包装等一系列过程,最后成为展示在体彩实体店的五彩斑斓的即开票。

随后,参观团来到体彩即开票展示厅,生肖、地方

文化、传统工艺、体育赛事和风景名胜等各类主题即开票浓缩在这个明亮的展厅里。第一次看到如此丰富多彩的票面和惟妙惟肖的即开票手工艺品,大家纷纷拿起手机拍照留念。工作人员特别为参观团准备了惊喜——体彩即开票和体彩大乐透彩票,参观团拿到后就迫不及待地刮了起来。“我中了10块!”“蹭好运啦!”大家在此起彼伏的笑声中传递着好运和快乐。

第三站,参观团来到了体彩乐透数字型游戏摇奖灾备场地。摇奖灾备场地顾名思义,即由于不可抗力(如火灾、摇奖场地损毁、摇奖设备及备用设备损坏等)导致体彩无法在正式摇奖场地开展摇奖工作的情况下而启用的备用场地。在这里,大家化身成“公证员”和“开奖嘉宾”,带上手套亲手质检试机球、为摇奖机装球、按下摇奖机启动键,亲身参与模拟摇奖全过程。

中央财经大学的老师看到手里的体彩大乐透票面上印着“感谢您为公益事业贡献0.72元”,感叹道:“以前我带儿子去看体育比赛时,总能看到中国体育

彩票的身影,原来背后都有这一张张彩票做出的公益贡献。”《公益时报》周海山提到:“经常能在社区、公园、全民健身中心看到体育彩票公益金资助全民健身设施的牌子,这也让更多人了解彩票的本质是公益事业,希望今后可以看到更多彩票公益金资助项目的宣传。”

晚上,参观团来到丰台体育中心正式摇奖场地,在经过严格的安检流程后,大家顺利进入体彩开奖大厅进行观摩。9点25分,开奖直播正式开始,参观团人人手持体彩大乐透彩票,目不转睛盯着近在咫尺的演播舞台,亲眼见证大奖号码的诞生。参观团表示,通过参加这次活动,零距离感受到了体育彩票生产过程的严格、严谨、严密,以及开奖过程的公开、公平、公正,对中国体育彩票“以责任为先、公益公信为核心”的品牌价值观有了更加深入的认识。《中国体育报》记者赵萌表示,体彩品牌开放日是体彩主动接受社会监督、推进体彩公信力建设的重要举措,充分彰显了体彩人的责任担当和自信风貌。

体彩达人网点培训圆满完成



培训现场。

本报讯 近日,2023年体彩达人培训在全省范围内圆满完成。此次培训共计举办1000余场,旨在帮助体彩代销者和购彩者更好地了解和参与体彩游戏。

通过此次培训,使体彩销售人员不仅提高了彩票

营销能力,还提升了体彩专业知识水平,对推动体彩事业的发展具有重要意义。同时,此次培训还引导参与者理性看待体彩、避免盲目投注,使他们对体彩有了新的认知。

张家口夫妇喜中25万元 “十倍幸运”带来十倍惊喜

本报讯(记者 张月霞)近日,张家口市沽源县的一对夫妻在购买体彩顶呱刮时,喜中“十倍幸运”头奖25万元。这对幸运的夫妇表示,他们平时比较喜欢刮即开型体育彩票,没想到这次竟然中了如此大奖。

据了解,这对夫妇经常一起购买顶呱刮,是体彩的忠实粉丝。他们通常会选择在闲暇时间到附近的体彩代销网点购买顶呱刮。中奖当天,他们像往常一样来到沽源县1307020073101体彩代销网点,随手买了几张面值10元的“十倍幸运”。当刮开其中一张,发现中了头奖25万元时,简直不敢相信自己的眼睛。他们反复核对了彩票上的数字和游戏规则,并且让代销者联系了张家口市体彩中心工作人员再次确认,才确信自己是真的中了大奖。

对于这个大奖,夫妇俩感到非常兴奋和激动。他们表示,这是他们购彩以来中得的最大奖项,计划将部分奖金用于还房贷,减轻生活压力。剩余部分则会为家里添置几件新家具,改善一下生活条件。两人还表示,愿意向其他购彩者分享自己的真实中奖体验,今后也会继续理性购彩,支持体彩公益事业。

体彩顶呱刮即开票以其即买即开即兑、返奖率高的特点,深受广大购彩者的喜爱。此次中奖的夫妇是众多购彩者中的幸运儿,他们的好运也为这个寒冷的冬天增添了一份温暖。同时,在此也要提醒广大购彩者,购买彩票应保持理性,合理安排购彩支出,享受购彩过程,切勿过度投注。

